



Møteprotokoll

Ski menighetsråd

Møtedato: 08.06.2022 kl. 18:30
Møtested: Ski nye kirke
Arkivsak: 21/00362

Til stede: Cathrine Hagen Michelet, Kristine Røse, Helge Kollerøs Nylenna, Cecilie Ramsøy Haugerud, Ellen Karin Bjørdal Nylenna, Sidsel Heid Øiestad Grande, Sarah O. Haugstad og Renate Eibakk Ogunde

Forfall: Kjetil Fallan, Øystein Trædal, Henning Thauland, Tore Hagen, Meike Lien og Trygve Kristian Gresseth Gagnat.

Andre: Einar Gert Neslein fra Grønt utvalg var til stede på sak 50/22

Protokollfører: Renate Eibakk Ogunde

SAKSLISTE	Side
Godkjenning av innkalling og saksliste	
45/22 Godkjenning av innkalling og saksliste	2
Godkjenning av protokoll	
46/22 Godkjenning av protokoll fra MR møte 18. juni 2022	2
Orienteringssaker	
47/22 Orienteringssaker	3
Saker til behandling	
48/22 Offerliste siste halvdel av 2022	4
49/22 Disponering av underskudd for 2021	4
50/22 Elektrifisering av kirken - Solcelleanlegg for Ski nye kirke	5
51/22 Felles samling for MR og staben ved oppstart til høsten	5
52/22 Felleskirkelig arrangement?	6
53/22 Til eventuelt	6

Sted, 13.06.2022

Cathrine Hagen Michelet
Leder

Renate Eibakk Ogunde
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

45/22 Godkjenning av innkalling og saksliste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	45/22

Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes uten merknader.

Møtebehandling

Feil på sakslisten:

Sak 46/22 – Dato skal være 18. mai.

Saker til eventuelt:

- Husgrupper/småfellesskap
- Supersøndag
- Videomixer
- Sjøglint

Vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes med ovennevnte merknader.

Godkjenning av protokoll

46/22 Godkjenning av protokoll fra MR møte 18. mai 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	46/22

Forslag til vedtak

Protokollen godkjennes uten merknader

Vedtak

Protokollen godkjennes uten merknader

Orienteringssaker

47/22 Orienteringssaker

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	47/22

Møtebehandling

Informasjon fra underutvalgene:

- Gudstjenesteutvalget
 - Intet møte siden sist - ekstramøte 14/6 hvor gudstjenesteutvalget vil fortsette gjennomgangen av Lokal grunnordning for gudstjenesteordning for Ski.
- Misjonsutvalget
 - Jobber med aksjonen «Sammen som kirke i hele verden».
- Diakoniutvalget
 - Neste møte 17/6.
- Musikkutvalget
 - Har lagt ting litt på vent i påvente av ansettelse av ny kantor.
 - Konserten den 12. november i Ski nye kirke går som planlagt. Konserten er et samarbeid mellom Ski menighet (SkiMix) og Ås menighet (Ås kirkekor), et annet kor og Frimurernes storband.
- Grønt Utvalg
 - Har begynt å se litt på programmet for høsten.
- SFG
 - Det er SFG søndag 12. juni hvor det vil bli aktiviteter for barn etter gudstjenesten.
- Fellesrådet
 - Neste møte 15/6 hvor det blant annet blir tatt opp saker om regnskap og gravplassutvidelse.
- Informasjon fra stab
 - Alle er tilbake på jobb, ingen sykemeldinger pr. d.d.
 - Staben hadde en fin sommeravslutning mandag 30. juni med bowling og middag.
 - Staben skal ha avslutning for kantor Ulf Krupka den 15. juni i forbindelse med stabsmøte.
- Oppdatering om ungdomsdiakonstillingen
 - Utsatt svarfrist til uke 24.
- Oppdatering om søknadsprosessen vedr. kantorstillingen
 - 7. søkere til stillingen. Intervjuer vil foregå i uke 24.
- Informasjon om godhetsdager
 - Feil vedlegg i innkallingen. Riktig plakat legges ved referatet.
- Informasjon om frivillighetsoversikt v/Sidsel Grande
 - Det er ønskelig å få med i oversikten hvem fra stab som er kontaktperson til de forskjellige utvalgene/gruppene?
 - Det er ønskelig fra MR at alle i MR får tilgang til oversikten over frivillige, men det må undersøkes om dette tillatt i forhold til personvern. Renate sjekker opp dette med personvernombud i DNK.

- Viktig at både oversikten og medarbeideren blir oppdatert, ny informasjon kan seses Sidsel Grande for oppdateringer av oversikten.
- MR må komme tilbake til bruken av oversikten når det er avklart hva som er tillatt personvernmessig.

Vedtak

Ingen vedtak, informasjon tatt til orientering.

Saker til behandling

48/22 Offerliste siste halvdel av 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	48/22

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Grønt utvalg foreslår et offer til formål med gjenvinning. Forslaget er Kirkens bymisjon, øremerket klesgjenvinning. Cecilie Haugerud undersøker med Kirkens bymisjon om det er mulighet til å gi gave øremerket klesgjenvinning.

Søndag 19/6 endres til KFUK/KFUM

Søndag 25/9 endres til Kirkens bymisjon – klesgjenvinning

Søndag 27/11 Offer denne søndagen bestemmes på et senere tidspunkt av sokneprest.

Vedtak

Offerlisten godkjennes med ovennevnte endringer.

49/22 Disponering av underskudd for 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	49/22

Forslag til vedtak

Underskudd med kr. 39.870, - for 2021 dekkes ved overføring fra fondsmidler.

Vedtak

Underskudd med kr. 39.870, - for 2021 dekkes ved overføring fra fondsmidler.

50/22 Elektrifisering av kirken - Solcelleanlegg for Ski nye kirke

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	50/22

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Einar Gert Neslein gikk gjennom dokument (vedlagt innkallingen) om overgang til solcelle-energi for kirkene i Ski.

Det finnes noen støtteordninger hvor man kan søke om midler for kirkebygg, blant annet ENOVA. Mulig også å søka KA om støtte? Kan det også være aktuelt for flere andre kirker i kommunen, felles prosjektering kan gi lavere pris?

MR-leder har vært i kontakt med kirkevergen vedrørende videre saksgang. MR kan ikke vedta etablering av dette, da det tilhører fellesrådet. MR kan gi innspill på et ønske om å prioritere solcellepanel-etablering for 2024. MR ønsker at dette blir en sak i fellesrådet.

Vedtak

MR anbefaler Fellesrådet å utrede forslag om investering i solcelleanlegg for Ski nye kirke og Ski middelalderkirke med mål om at dette etableres. Enstemmig vedtatt.

51/22 Felles samling for MR og staben ved oppstart til høsten

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	51/22

Vi har laget en rytme på å ha en felles samling for MR og stab ved starten av hvert semester. Planlegging av dato og ramme for høstens fellessamling.

Møtebehandling

Fellessamling og MR møte for september slås sammen og settes til tirsdag 27/9 med felles middag kl. 17.00. Det blir et kort MR møte i etterkant av fellessamlingen. På fellessamlingen vil vi ta en evaluering fra sist møte og se på hva vi ønsker fremover. Det bestilles middag til kl. 17.00.

Vedtak

Fellessamling settes til tirsdag 27/9 med felles middag kl. 17.00.

52/22 Felleskirkelig arrangement?

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	52/22

Møtebehandling

Siste fellesarrangement var Novemberfest i 2021 som var et samarbeid mellom Misjonskirken, Follokirken, Follow, Kråkstad menighet og Ski menighet. MR vedtok i evaluering etter Novemberfesten å arbeide for å ha et felleskirkelig arrangement i året. MR er positive til et fellesarrangement, da det har en stor verdi å være sammen og ha et fellesskap på tvers av ulike menigheter i Ski.

Vedtak

MR ønsker å se på muligheten til å få til et felleskirkelig arrangement høsten 2022. Sarah Haugstad tar kontakt med andre menigheter gjennom komiteen fra Novemberfesten for å se på mulighetene til å få dette til.

53/22 Til eventuelt

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	08.06.2022	53/22

Møtebehandling

- Småfellesskap
 - Diakon Unni Merethe Langen har kommet med innspill om betydningen av å ha småfellesskap i menigheten. Hun foreslår at det lages en oversikt over gruppene som eksisterer og at det etableres en kontaktperson i hver gruppe, samt en kontaktperson man kan henvende seg til hvis man ønsker å komme inn i en gruppe.
 - Informasjon om dette bør bredt ut, bl.a. i brosjyren som lages.
 - MR er enige i at dette er et viktig tema. Det avtales at spørsmålet om småfellesskap drøftes videre på fellessamlingen med stab og MR i september.
- SuperSøndag
 - Dato for Supersøndag er satt til 25/9, men forslag om å flytte denne til søndag 16/10.
 - Staben trenger støtte og bidrag fra MR
 - Forslag til hvem vi kan spørre:
 - Henning Thauland
 - Øystein Trædal
 - SkiMix – utfordres til å ha ansvar for kafeteria.
 - Kan Yngel være med å synge denne dagen?
- Videomixer
 - I 2021 fikk menigheten en del støtte fra Borg bispedømme til å kjøpe inn utstyr i tillegg til investeringer menigheten selv har gjort. Kort tid

etter at det var kjøpt inn videomixer, kom det en ny og oppgradert versjon.

- Det har nå kommet innspill fra Bjørnar Langen om MR kan se på muligheten til å gå til innkjøp av en ny mixer som nå er på tilbud til ca. kr. 10.000, -. Denne gjør det mulig å vise på skjerm det som skjer fremme ved alteret. Bjørnar mener vi kan selge den gamle for rundt 5.000, -.
- Sjøglimt
 - Helgen 26.-28. august er det familieweekend til Sjøglimt. Frist for påmelding er 14. juni. Dette må ut på hjemmesiden og Facebook.

Vedtak

Småfellesskap: MR mener kontaktpersonen bør være en fra staben. MR ønsker også å se på hvordan man kan jobbe videre med dette, og at MR og stab kan diskutere dette sammen på fellessamlingen i september.

Videomixer: Ski MR godkjenner innkjøp av ny videomixer for ca. kr. 10.000, -. En regner med at den gamle mixeren selges for om lag kr. 5. 000,-.